«Это лето в сердце сохраним»

Вся жизнедеятельность РВО «У друзей нет выходных» была пронизана тематикой о дружбе, взаимовыручке, поддержке. Все дети жили на материке «Дружба». Отряды это острова, которые окружали наш материк. Они имели свой герб, девиз, эмблему, названия. На протяжении всего времени с ребятами путешествовал мальчик Неугомон. Это озорной и весёлый паренёк, с полными карманами разных увлечений. Он приготовил для ребят много сюрпризов, тайн. Каждый день носил свое название. «Неугомон» оценивал деятельность каждого отряда, флажками разного цвета: красный – 1 место, синий – второе место, зеленый -3 место, за особые заслуги – флажок желтого цвета. Так же получали их и индивидуально. В конце смены самые активные ребята получали почётные грамоты.

Каждый отряд оформлял свой остров, на который крепили флажки. Кроме того, придуман свой «барометр дня» (экран настроения). Где отмечали настроение: красный цвет — классный день! Оранжевый цвет — очень хороший день! Желтый день — день как день!

Сколько много веселых, познавательных мероприятий и конкурсов прошло за эти две недели! Незабываемый день «Город сказка, город- мечта..», посвященный юбилею г.Галича. Сколько много нового интересного открыли для себя маленькие его жители. Уром, в отрядах вожатые рассказали важные исторические моменты из жизни города. Затем прошел конкурс художников «Город моего детства». Интересно было слушать ребятишек, когда они рассказывали о своих любимых уголках. Где любят проводить свободное время с друзьями, семьёй. Это и родной дом, который знаменит своей историей, озеро, городской парк, любимые учреждения, где они получают дополнительное образование, природа города и многое другое. Подарком к юбилею стал «Парад исторических войск «Друга плечо и улыбка». В нем приняли участие морская пехота, красногвардейцы и гости из Греции. Радость, веселое настроение, гордость переполняли детские лица.

В день под красивым названием «Сто затей для ста друзей!» прошел в движении, так как вожатым нужно было подготовить веселый энергичный танец с отрядом и затем разучить его вместе со всеми. Кроме того, придумать «историю бантика», создать его и представить всем. Это было чудо! Появился сказочный бантик, который помогает победить зло, вражду. Вдруг неожиданно возник «пиратский бант», который прячет сокровища в Галичском озере. Нежный, романтичный, элегантный, стильный бант удачи, успеха и везения был придуман и подарен всем детям.

Не повторяемые ребусы «По дорогам Колобка...» придуманы отрядами в день «Сказка – ложь да в ней намек, добрым молодцам урок!» А уж, какие сказки на новый лад были представлены юными актерами! Со всем в ином виде мы увидели сказки: «По-Щучьему велению», «Колобок», «Репка».

В течение работы РВО поднимали вопрос о природе. Прошла интеллектуальная игра «Все о родном и близком». Конкурс зарисовок «Береги свой дом». КТД «Маленькие тайны большой планеты».

Но все когда-то кончается. И наша смена «У друзей нет выходных» подошла к концу. Сколько много теплых слов прозвучало в этот день вожатым, взрослым, друг другу. Видно было, как все они подружились, стали одним целым обменялись телефонами.

Приятно было видеть, что равнодушные, стали лидерами, закомплексованные – проявили творческую активность, замкнутые - обрели настоящую дружбу.

Дети научились планировать свою деятельность, узнали о коллективнотворческих делах, научились их проводить. У ребят появились навыки работы в отряде, команде, они смогли самостоятельно решать проблемные ситуации, увидели свою роль в коллективе.

Дом творчества всегда с нетерпением ждет к себе новых и новых интересных, любопытных, творческих детей. Приходите к нам.

Кудряшова Е. А., организатор РВО, зам. директора по УВР МУДО «ДТ"